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Prvi problem pri preciziranju teme sadrži se u nemogućnosti sabiranja pojma 

kolektivno nesvjesnog i Jastva, oni u sebi sadrže beskonačnost, a beskonačnost ima 

sklonost izbjegavati definiranje. Ironično, kolektivno nesvjesno sadrži svaka individua koja 

promatra ova slova, čak štoviše, izvjesna količina nesvjesnog je u interakciji sa slovima koje 

oči sa zakašnjenjem «vide». Navedena nepreciznost i zanimljivost uloge nesvjesnog u 
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osobnom životu kao pojedinca (i kolektiva) je razlog zanimanja za temu. Carl Gustav Jung je 

kvalitetan navigator kroz otkrivanje slojeva nesvjesnog. On je navigiranju kroz njih posvetio 

svoj život. Naravno, navigacija se od njegovih zapisa proširila i na druge mogućnosti 

istraživanja pojma kolektivno nesvjesnog i Jastva. Integralniji pristup temi ima sposobnost 

otkrivanja nevjerojatnih dimenzija prirode unutar sveukupnosti čovjekova psihičkog života. 

Metodologija kojom ću se stoga koristiti nadilazi granice konvencionalne psihologije jer je 

evidentno da psiha nije samo psiha već je psiha neodvojiva činjenica sveukupnog 

čovjekovog postojanja, koja nema granica ukoliko ih sami ne postavimo ispred nepoznatog. 

Stoga sama psiha nadilazi psihologiju te je za opisivanje njezine djelatnosti potrebno 

istraživati i druge znanosti koje se bave psihologijom kao nusproduktom istraživanja. 

Nadalje, Carl Gustav Jung može poslužiti kao odličan temelj za istraživanje psihe te njezinog 

kolektivno nesvjesnog i Jastva, no temelj služi za nastavak gradnje. Dakle, cilj mojeg rada je 

nastaviti gradnju pojma kolektivno nesvjesnog i Jastva, «Tko god traži vječni život mora 

tragati za mjestom odakle su ljudska priroda i život prvobitno potekli»\ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Willhelm., R., Jung., C.G., Tajna zlatnog cvijeta, Niš: Gradina, 1990, str.7 
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NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  MATURSKI 
RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU OD OSTALIH MI VAM 
PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE TAKO DA MOŽETE TAČNO 
DA ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE NALAZE  GOTOVI SEMINARSKI, 

DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI  KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I 
UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  NE NAĐETE RAD KOJI VAM JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE 

NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA 
RADOVA.  PITANJA I ODGOVORE MOŽETE DOBITI NA NAŠEM FORUMU ILI NA 

maturskiradovi.net@gmail.com 
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